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WYKONAWCY
bioracy udzial w postepowaniu

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamdéwien publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605, z péZn. zm.), zwanej dalej ustawg
Pzp, Zamawiajacy informuje, Ze w postgpowaniu prowadzonym w trybie podstawowym
nr 10/ZP/2024 pn.: ,Dostawa samochodu ciezarowego dla Szkoly Policji
w Katowicach” wplynal wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Warunkéw
Zaméwienia, zwanej dalej SWZ, zawierajacy pytania nastepujgcej tresci, na ktére
Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

PYTANIE 1:
Prosze o udostepnienie projektu umowy.

ODPOWIEDZ:
Wz6r umowy na dostawe samochodu ciezarowego stanowi zalgcznik nr 4
do SWZ i znajduje sie na stronie prowadzonego postepowania.

PYTANIE 2:
Prosze o podanie koloru kabiny.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy wymaga kabiny w kolorze: jednym z odcieni biatego lub jednym
z odcieni szarego lub jednym z odcieni niebieskiego.

PYTANIE 3:
Prosze o wykre$lenie z SWZ poduszki powietrznej kierowcy, poniewaz (nie jest
wymagana w pojazdach ciezarowych) wystepuje "kolizja" z opcjg ADR.
ODPOWIEDZ:
Z uwagi na brak wymogéw UE w zakresie wyposazenia pojazdéw ciezarowych
w poduszki gazowe Zamawiajgcy, skresla punkt 25 zalgcznika nr 5 do SWZ, a tym
samym nie wymaga poduszki powietrznej kierowcy.

PYTANIE 4:
Czy koszty przegladéw serwisowych (oleje filtry itp.) sg po stornie
zamawiajgcego czy dostawcy?



ODPOWIEDZ:
Powyzsze koszty beda po stronie Wykonawcy, zgodnie z § 8 ust. 12 i 13 wzoru
umowy, stanowiacego Zatacznik nr 4 do SWZ.

PYTANIE 5:
Czy okres gwarancji to 24 miesigce.

ODPOWIEDZ:
Okres gwarancji, zgodnie z § 8 ust. 3 wzoru umowy, stanowigcego Zatgcznik nr 4
do SWZ zostanie okre$lony przez Wykonawce. Minimalny okres gwarancji
na poszczegolne elementy zostat okreslony w zalaczniku nr 5 do SWZ w czesci
V ,WYMAGANIA GWARANCYJNE - GWARANCJA BEZ OGRANICZENIA LIMITU
KILOMETROW”.

PYTANIE 6:
Czy po wymianie/naprawie danego elementu okres gwarancji biegnie
od poczatku? czyli kolejne 24 miesigce?

ODPOWIEDZ:
Zgodnie z § 8 ust. 9 wzoru umowy, stanowigcego Zalagcznik nr 4 do SWZ
w przypadku wymiany czesci lub podzespotu podlegajacego gwarancji termin
gwarancji biegnie dla nich na nowo.

PYTANIE 7:
Prosze o wydtuzenie terminu.
ODPOWIEDZ:
Zamawiajgcy informuje, Ze ponizsze terminy ulegajg zmianie:
— Termin sktadania ofert: 24 czerwca 2024 r. do godziny 10:00;
~ Termin otwarcia ofert: 24 czerwca 2024 r. po godzinie 10:30;
— Termin zwigzania oferty 23 lipca 2024 .

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze wprowadza modyfikacje w:

1. Ogtoszeniu o zamdwieniu;

2. Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia;

3. Zalaczniku nr 1A do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (Podstawowe
wymagania)

4. Wzorze umowy stanowigcym Zatacznik nr 4 do Specyfikacji Warunkéw
Zamdéwienia;

5. Szczegbtowym opisie przedmiotu i warunkow zamOwienia, stanowigcym
Zatacznik nr 5 do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia
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